

市委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记近期重要讲话指示精神

(上接一版)市委巡察,进一步增强政治意识,把“严”的主基调长期坚持下去,把“严”的要求层层传导下去,推进全面从严治党向纵深发展,以党的建设高质量推动地方经济社会发展高质量。

进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话,对推进区域协调发展具有重要指导意义。要深入学习、举一反三、融会贯通,找准郑州贯彻落实总书记重要讲话精神

双循环相互促进的新发展格局,找准郑州的定位,更好对接融入、发挥作用。要有担当开路先锋的决心和作为,紧跟时代步伐,争取有若干领域的科技创新在郑州取得突破。要进一步加大改革开放力度,以自贸区为牵引,

努力推进更深层次的改革、更高水平的开放。要着力解决好发展不平衡问题,加快推进市域公共服务一体化,创新推进郑开同城化,为区域协调发展积极探索、打好基础。

开展集中攻坚 抓实基层党建

立足集中攻坚行动 夯实基层党建根基

在“挂图作战 集中攻坚”行动中,中牟县建立“155”推进机制(一个领导小组、五个工作专班、五项工作举措),落实落细重点任务,夯实基层党建根基。

多措并举,补齐社区治理短板。从县直单位中选调156名机关干部作为社区专职工作者进入社区开展常态化服务。选派76名县直单位科级干部或优秀年轻干部到无主管楼院(片区)任党建指导员。按照300户配备1名楼院长的原则,配置218名楼院长,进一步夯实基层工作力量,激活服务群众的“神经末梢”。

多措并举,发展壮大集体经济。把实施“三年强村计划”发展壮大村级集体经济工作作为“亮赛比、创五星”活动的重要内容,作为农村党组织评先评优的重要依据,激发乡村两级工作热情。在全县学习推广孙庄村集体股份制农场、春岗村草莓合作社盈利分红、北堤村产业扶贫基地等集体经济发展模式。开启“党建+金融”模式,与农商行建立金融服务“党建联盟”,以财政资金投入带动金融资金、社会资金广泛参与,助力乡村振兴。全县集体经济收入5万元以上村达到80%、10万元以上村达到60%以上。

多方协力,提高非公企业党建质量。联合县市场监管局、税务局、工信委等单位,深入排查非公企业党建情况,开展“组织找党员、党员找组织、党员找党员”活动,引导党员把组织关系转入企业,为建立党组织创造条件。开展争当优秀非公党建指导员活动,激发党建指导员工作动力。全面落实党政干部联系服务非公企业制度,持续开展“送标准、送技术、送管理、送法律、送党课”的“五送”活动,服务非公企业健康发展,把万邦集团、华强方特、电影小镇等一批经济社会发展亮点培育成了党建示范点。

擎旗奋进正当时,凝心聚力再出发。中牟县将抓住“挂图作战 集中攻坚”行动的契机,强基础、补短板、增亮点、创品牌,确保基层党建各项工作任务落地见效,全力推动党的建设高质量。

本报记者 李娜 通讯员 李绍廷 郑献永

专科提前批 昨天开始录取

9月6日征集志愿

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映)根据河南2020年高招日程安排,9月3日,专科提前批开始录取,同时开考的还有艺术类专科、体育专科及对口专科等批次。9月6日8:00~18:00,省招生办将公开征集本批次志愿,提醒考生届时关注。

今年参加我省专科提前批录取的包括艺术、体育、定向培养士官、空乘、航海、医学、小学教育(全科教师)等有特殊要求的专业类别。按照要求,专科提前批为顺序志愿投档,第二志愿为平行志愿投档。艺术类招生方面,美术类、书法类专业在艺术专科批为平行志愿投档模式,其他艺术类专业仍然按照第一、第二志愿的顺序投档。

按照计划,本批次第二志愿平行志愿投档后,可根据计划缺额情况进行批量补档,未完成的计划余额统一征集志愿。征集志愿时间为9月6日8:00~18:00。届时,考生可登录河南省招生办公室网站查阅相关信息,符合条件的考生,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。

郑州千余师生参加纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年直播活动

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年,昨日上午,团市委、市学联在郑州市第三十九中学开展以“勿忘国耻 奉献青春 圆梦中华”为主题的郑州市中学生“开学第一课”示范活动。1000余名师生通过视频直播同步参加了活动。

据悉,新学期伊始,团市委、市学联组织全市大中学校以开学第一课、主题班会等形式,开展纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年主题活动。

活动中,教师李倩为学生讲述了抗战历史故事;学生代表以现场朗诵的形式再现“赵一曼红色家书”“狼牙山五壮士”“河南汤阴姜河村抗日”等抗战故事。八年级许佳同学说:“作为新时代的青年,我们除了珍惜现在的美好生活,更应承担起历史的责任,将这份爱国情感落实到努力学习的行动中。”

考季指南 全省高职单招实施方案出炉

93所院校招生 9月15日至17日填报志愿

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映)受新冠肺炎疫情影响,河南2020年高职单招工作安排在高考录取后进行,考试和录取方式较往年均有变化。省教育厅昨日发布2020年河南省高等职业教育单独考试招生工作通知,考生可于9月15~17日进行网上志愿填报;符合技能拔尖人才入学条件者,可免试进入高校专科阶段学习。

全省93所高校参加高职单招

今年,我省高职单招招生对象为:已通过2020年河南省普通高校招生考试报名和网上报名中等职业学校毕业生考试报名,未被统一高考、对口招生等其他类型的普通高校招生考试录取的考生。今年全省共有93所本专科院校参加高职单招,其中,高职高专院校79所,本科院校14所。

按照要求,高校可在本校已批准开设的专业范围内自主确定2020年高职单招专业,对“一带一路”和我省支柱产业、新兴产业等紧缺人才的相关专业以及技术技能含量高的专业应优先安排。医学、教育、公安、司法等国控专业以及医学美容技术(原医疗美容技术)、呼吸治疗技术专业不得安排高职单招。

网上志愿填报15日至17日进行

政策规定,高校在2020年本校专科招生

总计划内统筹安排高职单招和统一高考、对口招生等类型的招生计划。其中,高职单招计划单列,分专业招生计划由高校根据专业培养能力自主确定。

根据安排,考生可于9月15日9时至9月17日18时登录“河南省普通高校招生考试服务平台”(http://pzwb.heao.gov.cn)进行网上志愿填报。考生须在规定的时间内填报一所高校志愿,并可以进行不超过两次的志愿修改,以网上最后一次保存的志愿为准。

分专业分时段多批次组织考试

高职单招考试录取将于9月20日至30日进行。高校须在规定时间内按照国家教育考试和疫情常态化防控要求,分专业、分时段、多批次、小规模自主组织考试、录取工作,全程封闭考试管理,到后即考、考后即离,减少人员聚集、停留。高校原则上在本校校区内开设考场。

对高中毕业生,高校原则上依据高中学业水平考试(或部分科目)原始成绩进行录取,确有专业培养需要的可组织职业适应性测试,根据高中学业水平考试(或部分科目)原始成绩和职业适应性测试成绩进行录取。对中职毕业生和社会考生,高校原则上不再组织文化知识考试,只组织职业技能测试并

依据测试成绩进行录取。对参加统一高考和对口招生未录取的考生,可将其考试成绩作为高职单招录取依据。

技能拔尖人才可免试入学

按照规定,对于获得由教育部主办或联办的全国职业院校技能大赛三等奖及以上奖项或由省级教育行政部门主办或联办的省级职业院校技能大赛一等奖的中职毕业生,和具有高级工或技师资格(或相当职业资格)、获得县级劳动模范先进个人以上称号的在岗中职毕业生,可免试录取进入高校专科阶段学习。

被免试录取的考生,不再具有参加其他类型的普通高校招生考试的资格。

单招录取考生待遇与统招学生相同

通过高职单招录取的考生须持有效身份证件、“录取通知书”原件,按高校规定时间入学报到。

届时,各高校将按照国家和省相关规定、程序为考生注册专科学籍。转学、转专业按照国家、省和学校的相关规定执行,其他待遇与参加统一高考录取的学生相同。学生修完教育教学计划规定的课程,成绩合格,达到学校毕业要求的,准予毕业,颁发专科学历毕业证书。

关于第四届河南省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”推荐对象的公示

根据《中共河南省委组织部 中共河南省委宣传部 河南省人力资源和社会保障厅关于开展第四届全省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”评选表彰奖励工作的通知》(豫组通〔2020〕23号),按照规定的评选范围、条件和程序,经逐级推荐、层层遴选,严格评审,郑州市委研究,拟推荐郑州市建设局建筑市场监管处处长张顺海等4名同志为全省“人民满意的公务员”,郑州市卫生健康委员会为全省“人民

满意的公务员集体”。现将拟推荐对象进行公示,欢迎社会各界监督。

公示时间:2020年9月4日—9月10日

监督举报电话:0371-67173707

中共郑州市委组织部 中共郑州市委宣传部 郑州市人力资源和社会保障局 2020年9月4日

推荐对象名单

一、全省“人民满意的公务员”

张顺海 郑州市建设局建筑市场监管处处长 侯慧芳 中原区莲湖街道党工委书记 孔安 郑州市公安局禁毒支队副支队长 汤理科 中共郑州市委宣传部政研室主任

二、全省“人民满意的公务员集体”

郑州市卫生健康委员会

省教育厅印发《实施意见》

推动残疾少年儿童随班就读

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映 实习生 胡影影)随班就读是保障残疾儿童少年平等接受义务教育的重要途径,也有助于促进残疾儿童少年更好地融入社会生活。省教育厅昨日印发《关于进一步加强残疾儿童少年义务教育阶段随班就读工作的实施意见》明确,要将随班就读纳入普及义务教育的整体工作中,为残疾学生与其他同龄孩子一样进入普通班级就读提供便利。

《实施意见》提出,同等条件下,在招生片区内就近就便优先安排残疾儿童少年入学,所在学校不得拒绝。

普通学校可根据残疾学生特殊的身心特征和认知水平采取多样化的教学方式,在座次安排、集体活动、教学具准备、教学辅导、助学伙伴配备等方面兼顾个别差异,不断提高对随班就读残疾学生教育的适宜性和有效性。同时,普通学校要针对残疾学生的特性制订个别化教育教学方案,“一人一案”为每名学生提供适合的教育。

“蓝天助学金”发放

145名寒门学子圆大学梦

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 张志君)昨日,由共青团河南省委、河南省青少年发展基金会、共青团郑州市委、郑州市希望工程办公室等联合主办的“八方援”郑州共青团助力脱贫攻坚行动——2020年省希望工程圆梦行动蓝天助学金发放仪式在巩义市蓝天冶金材料有限公司举行。

省希望工程圆梦行动“蓝天助学金”始于2007年,目前已成为我市希望工程捐助金额最大、人数最多、覆盖面最广的公益行动,从2007年至今,共帮助650名寒门学子完成大学学业。今年,蓝天公司捐款63.8万元,帮助145名贫困家庭的大学生实现大学梦想。

郑州日报 讲文明 树新风 公益广告

光盘行动



反 对 铺 张 浪 费 倡 导 节 约